



Директор комбината выдавал фиктивные удостоверения

Отделом по расследованию преступлений экономической и коррупционной направленности воронежского областного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ завершено следствие по обвинению Григория Поплавского в получении взятки и служебном подлоге.

В результате слаженной работы следователей областного управления СКП РФ и оперативно-розыскной части № 2 по линии БЭП службы криминальной милиции ГУВД установлено, что Поплавский, являясь директором областного государственного учреждения начального профессионального образования «Калачеевский учебно-курсовой комбинат сельского хозяйства и продовольствия» (ОГУ НПО «Калачеевский УКК») в январе 2009 года получил от гражданина взятку в размере 15 тысяч рублей за выдачу последнему свидетельства и удостоверения о прохождении курсов обучения по специальности электрогазосварщика без прохождения фактического обучения по данной специальности.

В ходе следствия также установлено, что в период с 2007 по 2009 год Поплавский выдал девяти гражданам документы об окончании курсов по различным специальностям без прохождения фактического обучения, совершив тем самым служебный подлог.

Органами следствия Поплавскому предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 290 (получение взятки), статьей 292 УК РФ (служебный подлог).

В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

22 Октября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725590>